深圳市东方嘉盛供应链股份有限公司 关于全资子公司为公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

为满足深圳市东方嘉盛供应链股份有限公司(以下简称"东方嘉盛"或"公 司")业务发展需求,东方嘉盛全资子公司深圳市前海嘉泓永业投资控股有限公 司(以下简称"嘉泓永业")同意为东方嘉盛在渣打银行股份有限公司深圳分行 形成的最高余额不超过折合美金 1150 万元的债务提供最高额连带责任保证担保。 具体担保事宜以嘉泓永业与渣打银行股份有限公司深圳分行签订的具体担保合 同约定为准。

嘉泓永业已就本次担保事项履行了内部审议程序,现将本次担保事项进行披 露,相关程序符合《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第1号——主板上市 公司规范运作》第6.2.11条的规定。

二、担保人的基本情况

公司名称:深圳市前海嘉泓永业投资控股有限公司

注册地点:深圳市前海深港合作区前湾一路 1 号 A 栋 201 室 (入驻深圳市前 海商务秘书有限公司)

法定代表人: 孙卫平

成立时间: 2013 年 5 月 15 日

经营范围:一般经营项目是:投资兴办实业(具体项目另行申报);投资管 理(不含限制项目);投资咨询(不含限制项目);投资顾问(不含限制项目); 国内贸易(不含专营、专控、专卖商品);国际货运代理;经营进出口业务(法 律、行政法规、国务院决定禁止的项目除外,限制的项目须取得许可后方可经营); 展览展示策划: 自有物业租赁。,许可经营项目是:家禽冷冻制品的销售:物业 管理。

目前注册资本人民币 12,000 万元,东方嘉盛持有其 100%的股份,为公司的全资子公司。截止 2022 年 03 月 31 日,嘉泓永业的总资产为 7,736.76 万元,净资产为 5,231.53 万元,总负债为 2,505.23 万元,一年内到期的非流动负债为 0万元,资产负债率为 32.38%。

三、被担保人的基本情况

公司名称: 深圳市东方嘉盛供应链股份有限公司

注册地点:深圳市前海深港合作区前湾一路 1 号 A 栋 201 室(入驻深圳市前海商务秘书有限公司)经营场所:深圳市福田保税区市花路 10 号东方嘉盛大厦6 楼

法定代表人: 孙卫平

成立时间: 2001年7月9日

经营范围:一般经营项目是:国内贸易(不含专营、专控、专卖商品);国 际货运代理: 经营进出口业务(法律、行政法规、国务院决定禁止的项目除外, 限制的项目须取得许可后方可经营);投资兴办实业(具体项目另行申报);提 供展览服务(不含限制项目):网上贸易(不含专营、专控、专卖商品):初级 农产品的销售; 仪器、实验室设备的批发、零售及进出口; 生物技术制品的批发、 零售及进出口; 肥料、农药的销售; 体育设备、体育用品及零配件的销售; 医疗 设备的安装、维修和保养服务;自有物业租赁、物业管理;叉车及零配件的批发、 零售及进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动); 第一类医疗器械销售;第二类医疗器械零售。(除依法须经批准的项目外,凭营 业执照依法自主开展经营活动);技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、 技术转让、技术推广。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经 营活动); 电子产品销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开 展经营活动),许可经营项目是:普通货运;仓储物流;家畜冷冻制品的销售; 乳制品的批发和零售;酒类、药品的销售。食品经营。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可 证件为准);第二类医疗器械销售;第三类医疗器械经营。(依法须经批准的项 目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或 许可证件为准);进出口代理。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可 开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

目前注册资本人民币 13,810.14 万元,截止 2022 年 03 月 31 日,东方嘉盛的总资产为 400,472.37 万元,净资产 205,167.47 万元,总负债为 195,304.90万元,一年内到期的非流动负债为 3,159.01 万元,资产负债率为 48.77%

四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截止公告日,东方嘉盛及嘉泓永业之间的过会担保金额(非实际担保金额)为人民币 156,753.20 万元(或等值外币),实际担保金额为人民币 25,520.04 万元,合同签署的担保金额为人民币 156,753.20 万元(或等值外币),系合并报表范围内的公司及子公司之间的担保,以上合同签署的担保金额占公司最近一期经审计的合并报表归属于母公司的净资产 205,167.47 万元的 76.40%,其中逾期担保数量为 0 元。公司及其控股子公司无逾期担保事项和担保诉讼。

特此公告。

深圳市东方嘉盛供应链股份有限公司 董事会 2022 年 8 月 13 日